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ПРЕДСТОИ ОБЩО СЪБРАНИЕ НА 

СДРУЖЕНИЕ „КЛУБ 9000“ 

ОБЩОТО  СЪБРАНИЕ на Сдружението ще се проведе на 4 

юни 2026 г. в София. На фона на изминалите 35 години от 

създаването на Сдружението ще направим равносметка на 

постигнатото през последната година, както и ще обсъдим 

предизвикателствата към нашата работа. 

Днес посоките на развитие на КЛУБ 9000 са 
много по-различни, от  тези, които 
Сдружението си е поставило преди 35 
години – в далечната 1991 г. 

Непрекъснато нарастващите нива на несигурност на средата 

ни поставят в трудната ситуация да потърсим сигурни 

инструменти за управление и стабилност.  

В динамична и все по-непредвидима икономическа среда 

организациите засилено търсят добрите практически решения 

за овладяване на рисковете и управление на възможностите. 

Такива са системите за управление на качеството, риска, 

околната среда, сигурността на информацията и т.н., които ние 

популяризираме сред нашите членове, обучаваме и споделяме 

опит от тяхното прилагане. 

Каним Ви да вземете участие в Общото събрание на 

Сдружението: 

Дата: 4 юни 2026 г.; 

Място: Зала 1 на Българския институт за стандартизация, гр. 

София, ж.к. Изгрев, ул. Лъчезар Станчев 13; 

Начален час: 10 ч.  

Всички детайли по провеждането на годишната ни среща ще откриете на сайта на Сдружение „Клуб 9000“. 

Периодичното преразглеждане на стандартите от Международната 

организация по стандартизация (ISO) има за цел да отрази световните 

тенденции, рисковете и новите технологии. По повод преразглеждането на 

няколко международни стандарта за управление ние ще предоставим на 

нашите членове важна и актуална информация и разнообразни обучения. 
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https://club9000.org/%d0%bf%d0%be%d0%ba%d0%b0%d0%bd%d0%b0-copy-3/


 

 

ОБУЧЕНИЕ ЗА АКТУАЛНИТЕ ПРОМЕНИ В СТАНДАРТИТЕ ПО ОТНОШЕНИЕ 

НА ИЗМЕНЕНИЯТА НА КЛИМАТА ВЪВ ВАРНА 

На 23 април 2026 г. Сдружение „Клуб 9000“ проведе 

краткосрочно обучение, посветено на актуалните промени в 

стандартите по отношение на измененията на климата в гр. Варна. 

Новите изисквания на стандартите за системи за управление на ISO 

събра членовете на регионалната мрежа на Сдружението в гр. 

Варна, преподаватели и студенти от университета, както и 

представители на бизнеса в региона.  

Домакини на събитието бяха Икономическият университет – Варна 

и кат. „Стокознание и митническа дейност“. Това обучение е 

съвместна инициатива в резултат на подписания МЕМОРАНДУМ 

ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО И ПАРТНЬОРСТВО между Сдружение 

„Клуб 9000“ и Икономически университет – Варна.  

Лектори и модератори на дискусията бяха проф. д-р Елка Василева, 

доц. д-р Антоанета Стоянова, доц. д-р Мариета Стефанова.  

Събитието се превърна в платформа за обмен на професионален 

опит, контакти и добри практики при анализ и оценка на 

въздействието на климатичните промени върху управлението на 

организациите. 

Благодарим на нашите партньори за отличната 

организация. 

УЧАСТВАМЕ В УЧРЕДЯВАНЕТО НА СЪВЕТА ПО 

КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ КЪМ БТПП 

Председателят на УС на Сдружение „Клуб 9000“ проф. Елка 

Василева беше сред  учредителите на Съвета по 

конкурентоспособност към Българската търговско-промишлена 

палата (БТПП). 

Създадената на 11 май 2026 г. нова експертна структура е насочена към подкрепа на българския бизнес в 

променящата се икономическа и индустриална среда в Европа. Очаква се Съветът да представлява платформа за 

обмен на експертиза, практически насоки и анализи по ключови теми, свързани с конкурентоспособността на 

българските компании. Сред акцентите ще бъдат интерпретацията на европейските политики и регулации, 

идентифицирането на конкретни бариери пред бизнеса, както и обсъждането на практически решения в области 

като енергийна ефективност, дигитализация, индустриална трансформация и достъп до инвестиции. 

В бъдещата работата на Съвета ще се включват представители на бизнеса, експерти, университети и партньорски 

организации в зависимост от конкретните теми и инициативи.  

Вярваме, че участието на Сдружение „Клуб 9000“ ще подпомогне българските организации 

във времето на глобални индустриални и технологични трансформации на икономиките и 

обществата чрез прилагане на принципите на качеството. 

Повече информация може да намерите на сайта на БТПП. 

 

 

На 23 април 2026 г. Сдружението проведе 
обучение  по актуалните промени в 

стандартите гр. Варна 

 

 

На 11 май 2026 г. беше учреден Съвет по 
конкурентоспособност към Българската 

търговско-промишлена палата. 

https://www.bcci.bg/news/21653


 КРЪГЛА МАСА „ОКОЛНА СРЕДА – КРЪГОВА ИКОНОМИКА – КАЧЕСТВО“  

 

Това е събитие, посветено на Световния ден на 

околната среда, което ще проведем на 5 юни 2026 г. в 

сътрудничество с Химикотехнологичен и металургичен 

университет (ХТМУ) - София. 

Форумът е насочен към обсъждане на взаимовръзката между 

екологичната отговорност, кръговите модели на развитие и 

управлението на качеството като основа за устойчиво 

икономическо и обществено развитие. 

В рамките на събитието ще бъдат представени добри 

практики от бизнеса, академични презентации и дискусии с участието на представители на университетите, 

индустрията и студентската общност. 

Сред участниците са представители на ХТМУ, УНСС, Лесотехнически университет, „София Мед“ АД, 

„МАКМЕТАЛ Холдинг“ АД и др. 

Вижте подробности за Кръглата маса на сайта на Сдружение „Клуб 9000“. 

Очакваме Ви, за да споделим идеи, опит и визии за опазване на околната среда, кръговата 

икономика и качеството за устойчиво бъдеще! 

 

НАЦИОНАЛЕН БИЗНЕС ФОРУМ „ХРАНИТЕ – ВКУС, КАЧЕСТВО, ЦЕНИ ИЛИ 

РЕАЛНОСТ“ 

Сдружение „Клуб 9000“ е партньор на СЪЮЗА ПО ХРАНИТЕЛНА ПРОМИШЛЕНОСТ и на 

ФЕДЕРАЦИЯ НА НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИТЕ СЪЮЗИ при провеждането на Националния бизнес форум, 

насочен към храните. Той ще се проведе на 25 юни 2026 г. в Дома на науката и техниката, София, ул. „Г. С 

Раковски“ № 108. 

В рамките на Панел А: „УСТОЙЧИВОСТ И КАЧЕСТВО НА ХРАНАТА“ ще поставим специален акцент 

върху темите за устойчивото развитие, качеството и управлението на хранителната верига в контекста на 

съвременните предизвикателства пред хранителния сектор. Сред ключовите теми са:  

- Печелившото качество и устойчивост в контекста на хранителния сектор - проф. Елка 

Василева – УНСС и Сдружение „Клуб 9000“; 

- От фермата до трапезата: устойчиво намаляване на хранителните отпадъци чрез 

промени в „козметичните“ стандарти за качество - доц. Нина Типова – УНСС и Сдружение 

„Клуб 9000“; 

- Предизвикателствата пред обучението за устойчиво развитие - проф. Елка Василева и 

доц. Стилиян Стефанов – УНСС и Сдружение „Клуб 9000“ 

Форумът ще събере експерти от институции, бизнеса, научните среди и неправителствения сектор за дискусия по 

актуални въпроси, свързани с качеството на храните, устойчивостта, контрола, цените и защитата на 

потребителите. 

С участието си ще имате възможност да обмените идеи, да представите своята позиция и да се включите в 

професионален диалог за бъдещето на хранителния сектор в България. 

Участието е без такса. Повече подробности за събитието може да откриете на нашия сайт.  

https://club9000.org/%d0%bf%d0%be%d0%ba%d0%b0%d0%bd%d0%b0-3/
https://club9000.org/%d1%85%d1%80%d0%b0%d0%bd%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d0%b2%d0%ba%d1%83%d1%81-%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be-%d1%86%d0%b5%d0%bd%d0%b8-%d0%b8%d0%bb%d0%b8-%d1%80%d0%b5%d0%b0/


 

За други интересни дискусии, обучения, информационни събития и издания ще прочетете на 

нашия сайт, както и в профилите на КЛУБ 9000 в LinkedIn и FB. 

 

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000 

1000 София, ул. Раковски № 108 

офис 508 А 

тел. (02) 980 4910,  моб. 0877 648 980 

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org 

Условия за членство в КЛУБ 9000: 

Моля, консултирайте информацията  

на сайта на Сдружението. 

 

© 2026 Сдружение КЛУБ 9000.  

Всички права запазени 

 

 

https://www.linkedin.com/groups/4944530/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064615392965
https://club9000.org/membership/
https://club9000.org/membership/

